1) Kalkulatu a eta b parametroen balioak f(x) funtzioa x = 0 puntuan jarraia eta deribagarria izateko, b > 0 dela jakinik.
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2) Aztertu ondorengo funtzioa:  
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  (Definizio eremua, jarraitasuna, deribagarritasuna, maximoak, minimoak, gorakortasun-tarteak, beherakortasun-tarteak, inflexio puntuak, ganbiltasuna, ahurtasuna).
3) Kalkulatu a eta b parametroak 
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 funtzioek ukitzaile bera eduki dezaten A=(0 , 0) puntuan. Bilatu zuzenaren ekuazioa
4) 2400 m2ko azalera duen laukizuzen itxurako partzela bat hezi batez inguratu nahi da. Horrez gain, aldeetako bati paraleloa den beste hezi baten bidez, partzela bi zati berdinetan zatitu nahi da. Aurkitu zein izan beharko liratekeen partzelaren neurriak erabili beharreko hezi-kantitatea minimoa izan dadin.
5) Kalkulatu hurrengo funtzioen deribatuak:
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b)   
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